

Proiectare si executie Lot 1 Extindere rețea de gaze strada Nicolae Iorga , tronson II si Lot 2 Extindere rețea gaze Aleea Stadionului și strada Narciselor

I.D.: 53830076

Data publicarii	01.02.21	Coduri CPV	45231221-0
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ:	202.764,50 RON - 202.764,50 RON 590.588,66 RON - 590.588,66 RON
-------------------	--

Descriere: 1. Lot 1 Extindere rețea de gaze strada Nicolae Iorga , tronson II, Proiectarea și execuția de lucrări de: Lot 1 Extindere rețea de gaze strada Nicolae Iorga , tronson II , Mun. Pitesti, Jud Arges Executarea contractului începe după semnarea acestuia, constituirea garanției de bună execuție și transmiterea ordinului de începere cuprinzând următoarele faze: • Faza I - PROIECTARE - Elaborarea documentației pentru obținerea autorizației de construire (AC), inclusiv cu vizele verificatorilor atestați; - Elaborarea Proiectului tehnic de executie (PT), a caietului de sarcini și a detaliilor de executie, conform prevederilor legislative în vigoare, inclusiv cu vizele de verificare tehnică de calitate a proiectului tehnic. - Termen de predare : Faza I - 3 luni de la emiterea ordinului de începere a serviciilor. • Faza II - EXECUTIA LUCRARILOR - in baza proiectului tehnic verificat si autorizat conform prevederilor legale. - Execuția lucrărilor se va realiza în conformitate cu prevederile din contract, cu dispozițiile legale, aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare și conform cerințelor din caietul de sarcini precum și a celorlalte anexe ale contractului iar executantul are obligatia sa execute, să finalizeze lucrările și să remedieze orice defecte rezultate în urma executării contractului. - Termen de executie : Faza II-5 luni de la semnarea procesului verbal de predare amplasamentului și emiterea ordinului de începere a lucrărilor. • Faza III - ASISTENȚA TEHNICĂ din partea PROIECTANTULUI - pe toata durata execuției lucrărilor, până la semnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor.. 2. Lot 2 Extindere rețea gaze Aleea Stadionului și strada Narciselor Municipiul Pitești, judetul Pitești., Lot 2 Extindere rețea gaze Aleea Stadionului și strada Narciselor Municipiul Pitești, judetul Pitești, Mun. Pitesti, Jud Arges Executarea contractului începe după semnarea acestuia, constituirea garanției de bună execuție și transmiterea ordinului de începere cuprinzând următoarele faze: • Faza I - PROIECTARE - Elaborarea documentației pentru obținerea autorizației de construire (AC), inclusiv cu vizele verificatorilor atestați; - Elaborarea Proiectului tehnic de executie (PT), a caietului de sarcini și a detaliilor de executie, conform prevederilor legislative în vigoare, inclusiv cu vizele de verificare tehnică de calitate a proiectului tehnic. - Termen de predare : Faza I - 3 luni de la emiterea ordinului de începere a serviciilor. • Faza II - EXECUTIA LUCRARILOR - in baza proiectului tehnic verificat si autorizat conform prevederilor legale. - Execuția lucrărilor se va realiza în conformitate cu prevederile din contract, cu dispozițiile legale, aprobările și standardele tehnice, profesionale și de calitate în vigoare și conform cerințelor din caietul de sarcini precum și a celorlalte anexe ale contractului iar executantul are obligatia sa execute, să finalizeze lucrările și să remedieze orice defecte rezultate în urma executării contractului. - Termen de executie : Faza II-5 luni de la semnarea procesului verbal de predare amplasamentului și emiterea ordinului de începere a lucrărilor. • Faza III - ASISTENȚA TEHNICĂ din partea PROIECTANTULUI - pe toata durata execuției lucrărilor, până la semnarea procesului verbal de recepție la terminarea lucrărilor..